

Zadavatel:

E.ON Distribuce, a.s.

se sídlem F.A. Gerstnera 2151/6, České Budějovice 7, 370 01 České Budějovice

IČO: 280 85 400

Veřejná zakázka:

„Smart metering pilotní projekt“

Evidenční číslo VZ: 647035

DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM Č. 36

**dle § 49 odst. 2 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů
(dále jen „ZVZ“)**

Společnost E.ON Distribuce, a.s., v zadávacím řízení zastoupená společností ROWAN TAX s.r.o., jako zadavatel shora uvedené veřejné zakázky, obdržela dne 22. 9. 2017 žádost o dodatečné informace k zadávacím podmínkám.

Na tuto žádost (a dotazy v ní uvedené) poskytuje zadavatel následující odpovědi.

Dotaz č. 1:

„Může Uchazeč při sestavování nabídky použít stejnou formu přikládání dokumentů k textu nabídky, jakou použil Zadavatel v Zadávací dokumentaci pro přílohu č. 9 SoD (volná příloha)?

Jakým způsobem má Uchazeč přiložit Zadávací dokumentaci? Je nutno přiložit i všechna DI?

Je možné tento princip aplikovat i na další dokumenty, které nejsou přímo vyžadované zadávací dokumentací, ale podle názoru Uchazeče je bude vhodné k nabídce přiložit v elektronické formě k tištěné nabídce na CD-ROM?“

Odpověď zadavatele:

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že zadávací dokumentace tvoří volnou přílohu, tj. přílohu, která není fyzicky součástí smlouvy. Zadávací dokumentaci tak není ze strany uchazečů nutné přikládat v rámci nabídky. Totéž platí o dodatečných informacích.

Pokud jde o formu ostatních dokumentů, zadavatel požaduje přiložení listinné podoby v případě návrhů obou smluv a dále dokumentů uvedených v čl. 6.1.4 zadávací dokumentace. Dokumenty, u nichž zadávací podmínky nevyžadují předložení v listinné podobě, jsou uchazeči oprávněni přiložit v elektronické verzi na datovém nosiči.

Dotaz č. 2:

„Zadavatel v DI č.27 v odpovědi na dotaz č. 1 , podotázku č.1:

„Kapitola 2.5. Rekapitulace požadavků na SM, DCU-GATEWAY, WAN a APN v části 2.4. , Požadavky na WAN komunikaci DCU-GATEWAY <-> SMDC, parametr 2.4.3. požaduje Funkční řešení pro všechny typy DTS s dostatečným ziskem antény. Chápeme správně, že zadavatel (E.ON Distribuce, a.s.) bude realizovat vlastními zdroji připojení k napájení elektřinou a rovněž externí anténu?“

Odpověď na dotaz č. 1 , podotázku č.1:

„Zadavatel potvrzuje, že bude zajišťovat napájení elektřinou a rovněž externí anténu.“

Dále zadavatel v DI č. 28, v v odpovědi na dotaz č. 11 , podotázce č.1:

„Upřesní zadavatel jaké typy antén a v jakém množství požaduje dodat?“

Odpověď na dotaz č. 11 , podotázku č.1:

“Zadavatel uvádí, že nemůže vyloučit umístění antény ve venkovním prostředí, proto provedení externí antény musí odpovídat tomuto prostředí. Zadavatel požaduje externí antény jako možnost pro případné využití v oblastech s horší kvalitou signálu. Množství potřebných antén není v tuto chvíli zadavateli známo.”

A dále Zadavatel v DI č. 28, v dotazu č. 11 , podotázce č.2:

„V zadávací dokumentaci chybí specifikace instalačního materiálu pro upevnění antény, přepěťové ochrany a také samotného kabelu mezi anténou a DC/Gateway zařízením.

Chápe tedy uchazeč tuto absenci správně tak, že tyto věci nejsou předmětem plnění dle SoD a ani KS?“

Odpověď na dotaz č. 11 , podotázku č.2 :

“Ano, toto uchazeč chápe správně. Anténa může mít magnetický úchyt, samolepku, případně jakýkoliv jiný způsob uchycení k montáži. Bude řešeno před vlastní dodávkou zařízení.”

Pro vyloučení pochybností Uchazeč po Zadavateli žádá potvrzení, že externí anténa a montážní příslušenství není předmětem dodávky v rámci SoD a ani KS.“

Odpověď zadavatele:

Zadavatel potvrzuje, že externí anténa a montážní příslušenství není předmětem dodávky v rámci Smlouvy o dílo a ani Kupní smlouvy.

Dotaz č. 3:

„Zadavatel v DI č. 27 v odpovědi na dotaz č. 7 ohledně přílohy č. 1f SoD mimo jiné uvedl, že požaduje dodání 4ks přístrojů na měření GSM signálu.

Dále Zadavatel v DI č.32 v odpovědi na dotaz č.19 ohledně přílohy č.1f SoD a také Přílohy č.2d KS uvedl, že předpokládaný počet přístrojů na měření PLC je 4ks.“

Podotázka č. 1:

„Může Zadavatel potvrdit, že v rámci KS požaduje rovněž dodání měřících přístrojů dle přílohy č.2d, bodu 6?

Pokud ano, žádá Uchazeč o instrukci, jak má cenu za tyto přístroje uvést do přílohy č. 1 KS, kde na ně není vyhrazeno pole pro jejich uvedení.“

Odpověď zadavatele:

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že uchazeč dodá měřící přístroje v počtu 4 ks pro PLC a 4 ks pro GSM celkem v rámci celé veřejné zakázky (tj. počítáno za obě smlouvy). Cenu za tyto přístroje uchazeči učiní součástí celkové ceny za Dílo dle Smlouvy o dílo, tj. promítnou ji do příslušných položek přílohy č. 7 Smlouvy o dílo a rovněž do příslušných položek pro Dílo v celkové cenové tabulce (příloha č. 7 zadávací dokumentace).

Podotázka č. 2:

„Dále Uchazeč žádá Zadavatele, aby zrekapituloval konkrétní počty měřících přístrojů PLC a GSM (pro každé zvlášť) pro nacenění do SoD a do KS (opět pro každou smlouvu zvlášť).“

Odpověď zadavatele:

Zadavatel potvrzuje celkové počty přístrojů pro měření PLC – 4 ks a pro měření signálu GSM – 4 ks v rámci celé veřejné zakázky.

Dotaz č. 4:

„Chápe uchazeč správně, že protokoly o shodě požaduje Zadavatel do nabídky jen na zařízení dodávaná podle Kupní smlouvy?“

Odpověď zadavatele:

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že prohlášení o shodě jsou vyžadována pouze k dodávaným smart metrům a datovým koncentrátorům / gateway. Nicméně platí, že prohlášení o shodě je

nezbytné předložit k zařízením dodávaným jak na základě Kupní smlouvy, tak na základě Smlouvy o dílo, kde jsou tato zařízení součástí Úvodní dodávky.

Zadavatel zároveň oznamuje, že v souvislosti s těmito dodatečnými informacemi nedošlo k úpravě zadávacích podmínek. Z tohoto důvodu se lhůta pro podání nabídek neprodlužuje.

V Praze dne 29. 9. 2017

ROWAN TAX s.r.o.

Adriana Gomolová